

ПОВІДОМЛЕННЯ

про утворення разової спеціалізованої вченої ради

Заклад освіти/наукова
установа

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
(ідентифікаційний код 02071240)

1. Здобувач ступеня доктора філософії

1.1. ПІБ здобувача ступеня доктора філософії	Тіміш Родіка Яковлівна
1.2. Стать здобувача	Жіноча
1.3. Освітньо-наукова програма, яку завершує здобувач	38610 Географія (106 Географія)
1.4. Дата початку підготовки за ОНП	15.09.2021
1.5. Дата завершення підготовки за ОНП	27.02.2026
1.6. Дата завершення навчання на попередньому освітньому рівні	03.07.1993
1.7. Окремі елементи освітньо-наукової програми забезпечуються іншим закладом вищої освіти/ науковою установою (у тому числі іноземним)	ні

2. Дисертація

2.1. Тема дисертації	Геопросторові аспекти формування ринку сільськогосподарської органічної продукції обласного регіону України
2.2. Анотація дисертації	<p>Родіка ТІМІШ. Геопросторові аспекти формування ринку сільськогосподарської органічної продукції обласного регіону України. – Кваліфікаційна наукова праця на правах рукопису. Дисертація на здобуття наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 106 – Географія. – Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича, Міністерство освіти і науки України, Чернівці, 2026.</p> <p>У дисертації розкрито сутність та особливості геопросторових аспектів формування органічного сільськогосподарського ринку обласного регіону, поглиблено теоретико-методологічні основи суспільно-географічного дослідження виробництва органічної сільськогосподарської продукції та розроблено алгоритм суспільно-географічного дослідження органічного сільськогосподарського ринку на рівні обласного регіону; виявлено та проаналізовано чинники становлення та розвитку органічного сільськогосподарського виробництва регіонів; з'ясовано суспільно-географічні особливості використання інтегрального потенціалу території та сучасного стану органічного сільськогосподарського виробництва; виявлено геопросторові аспекти формування попиту на органічну продукцію (з врахуванням вікової структури</p>

населення), пропозиції (виробники та наявний асортимент в межах регіону), наявних і перспективних агрологістичних рішень розвитку органічного сільськогосподарського виробництва, а також, обґрунтовано підходи сценарного прогнозування, регіонального планування розвитку органічного ринку обласного регіону (на прикладі Чернівецької області).

Дослідження за темою дисертації виконувалось протягом 2021-2025 рр. згідно з планами науково-дослідних робіт кафедри географії України та регіоналістики географічного факультету Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича. Воно виконане в рамках кафедральної науково-дослідної теми «Просторове планування і трансформаційні процеси регіонального розвитку Карпато-Подільських областей України» (2021-2025 роки; №0121U100332).

У сучасному світі сільське господарство відіграє важливу роль у забезпеченні населення якісними та безпечними продуктами харчування. Однією з альтернатив, що відповідає цим вимогам, є виробництво сільськогосподарської органічної продукції. Органічні продукти вирощуються без використання синтетичних хімічних добрив та пестицидів, що робить їх більш безпечними для споживачів. Світовий попит на органічні продукти продовжує зростати, оскільки споживачі все більше цінують якість продукції, її вплив на здоров'я та навколишнє середовище. Україна входить до числа країн, які інтенсивно розширюють виробництво та здійснюють експорт органічних продуктів. Цей ріст сприяє покращенню якості продукції, збереженню навколишнього середовища та підвищенню конкурентоспроможності українських товаровиробників на світовому ринку. Водночас значна частина земель, що зайняті під органічним виробництвом, знаходяться в областях ведення бойових дій або під окупацією.

Вирішення проблем та усунення стримуючих факторів, створення сучасного високорентабельного виробництва органічної продукції, агрологістичної інфраструктури та, загалом, формування регіональних ринків органічної сільськогосподарської продукції неможливі без географічного дослідження чинників розвитку органічного сільськогосподарського виробництва, науковообґрунтованого управління матеріальними, фінансовими та інформаційними потоками органічного сектору в процесі виробництва сировини, переробки, обґрунтування виробничо-територіального типу господарювання, формування ринку органічної сільськогосподарської продукції та загалом без врахування геопросторового аспекту.

Наукова новизна очікуваних результатів полягає в розв'язанні важливого науково-прикладного завдання, а саме обґрунтування перспектив розвитку ринку органічної сільськогосподарської продукції на регіональному рівні. Теоретичне значення дослідження полягає у тому, що вперше: запропоновано алгоритм суспільно-географічного дослідження ринку сільськогосподарської органічної продукції обласного рівня; з'ясовано суспільно-географічні особливості використання інтегрального потенціалу території для функціонування органічного сільськогосподарського виробництва; створено авторські моделі сценарного прогнозування, регіонального планування розвитку ринку органічної сільськогосподарської продукції обласного регіону; запропоновано шляхи розвитку органічного сільського

господарства та обґрунтовано пропозиції щодо вдосконалення геопросторової організації аграрних утворень в Чернівецькій області. Удосконалено: теоретико-методологічні основи суспільно-географічного дослідження органічного сільськогосподарського виробництва; обґрунтування концептуальної структури органічного ринку обласного регіону. Отримали подальший розвиток: теоретико-методологічні основи суспільно-географічного дослідження формування регіональних аграрних ринків; методики формування модельних рядів попиту на органічну продукцію, обґрунтування агрологістичних рішень розвитку органічного сільськогосподарського виробництва; напрями вдосконалення геопросторової організації аграрних утворень на підставі логістичної вертикальної і горизонтальної кластеризації. Практичне значення очікуваних наукових результатів. Основні науково-практичні очікувані результати дисертаційної роботи полягають у розробці прикладних аспектів та практичних рекомендацій формування і розвитку органічного сільськогосподарського ринку обласного регіону (на прикладі Чернівецької області), вдосконаленні геопросторової організації органічного господарства з використанням модельних рядів попиту та науковообґрунтованого економетричного моделювання з використанням авторської моделі. Сформовані теоретико-методологічні та практичні підходи до вивчення ринку органічної сільськогосподарської продукції в обласному регіоні можуть бути використанні для удосконалення основ державної регіональної політики та загалом програм соціально-економічного розвитку, перспективних напрямів агропромислового розвитку й при розробленні рекомендацій удосконалення геопросторової організації і кооперації органічних агроформувань в інших регіонах України.

У першому розділі дисертаційної роботи «Теоретико – методологічні основи суспільно-географічного дослідження ринку сільськогосподарської органічної продукції» проаналізовано основні підходи до визначення поняття ринку сільськогосподарської продукції та суспільно-географічні підходи дослідження. Також розкрито аспекти понять, нормативно-правового забезпечення, правил та обмежень органічного сільськогосподарського виробництва. Розроблено алгоритм суспільно-географічного дослідження ринку органічної сільськогосподарської продукції обласного регіону, засадничими основами якого пропонуються методологічні підходи – системно-структурний, хорологічний, економічний, соціальний, синергетичний та біхевіористичний. Основними методами дослідження є метод наукової абстракції, синтезу та аналізу, порівняння, абстрактно-логічний, групування, картографічний, математичного моделювання та соціологічного спостереження. Методологія дослідження спрямована на оцінку ємності споживчого ринку продовольства обласного регіону та оцінку споживчого попиту на органічну сільськогосподарську продукцію з врахуванням інтегрального потенціалу території. Прогнозна оцінка споживчого попиту на ринку органічної сільськогосподарської продукції обласного регіону здійснена за допомогою економетричного моделювання з використанням кореляційно-регресійних процедур факторного аналізу і введення коригуючих коефіцієнтів.

У другому розділі «Передумови формування та чинники розвитку ринку сільськогосподарської органічної продукції в Чернівецькій області» проаналізовано інтегральний потенціал Чернівецької області для розвитку органічного сільського господарства, враховуючи її географічне положення, природні, соціальні, економічні та екологічні передумови і чинники та традиційну орієнтацію на екологічно чисте сільське господарство. Встановлено, що розвиток органічного землеробства найбільш перспективним є в передгірських і гірських територіях Чернівецької області. Акцентовано увагу, що розвиток органічного землеробства в Чернівецькій області стикається з низькою проблем: ерозією ґрунтів, складною демографічною ситуацією, недостатньою фінансовою підтримкою від держави, впливом військових дій. Серед перспектив розвитку органічного землеробства в Чернівецькій області відмічено високий експортний потенціал продукції, зокрема ягід, фруктів, горіхів і меду, які користуються попитом на міжнародному ринку. Розвиток органічного виробництва може сприяти покращенню екологічної ситуації в регіоні, зменшенню пошкодження водних ресурсів і збереженню біорізноманіттю. Крім того, розвиток гастрономічного чи зеленого туризму, поєданого з органічним землеробством, може стати додатковим джерелом доходу для місцевого населення.

Третій розділ дисертаційної роботи «Органічне сільське господарство» висвітлює напрямки виробництва органічної сільськогосподарської продукції у рослинництві, тваринництві, грибовництві, аквакультури, виробництві морських водоростей, харчових продуктів, органічних кормів та заготівлі органічних об'єктів рослинного світу. Проаналізовано розвиток органічного господарства в європейських країнах, їх частки у загальній площі сільськогосподарських угідь, кількості підприємств органічного типу та частці органічної продукції у валовій продукції. Розглянуто динаміку розвитку органічного сільського господарства в Україні, що характеризується збільшенням чисельності операторів і зростанням обсягів виробленої продукції, водночас відбувається зменшення площ органічного землеробства, зміна концентрації операторів та релокація. Здійснено опитування операторів у сфері виробництва органічної продукції (168 операторів). За результатами, найбільш типовим є органічне господарство що не зазнало безпосередніх руйнувань внаслідок війни росії проти України, але змушене було здійснити коригування своєї діяльності, займається виключно рослинництвом, функціонує понад 10 років, має 11-20 осіб постійних працівників і залучає найманих працівників на короткострокові роботи, вирощує 1-5 видів продукції (або зернових, або лікарських рослин), реалізує продукцію особисто, вважає свою діяльність здебільшого рентабельною, має проблеми пов'язані з війною і вбачає перспективу розвитку за умови державної підтримки. Застосування методики Уївера дозволило визначити спеціалізацію органічного сільського господарства країн Європи та порівняння зміни за період 2013-2022 років. Запропоновано удосконалення територіальної структури органічного сільського господарства шляхом формування кластерів вертикальної інтеграції (агропродуктові, науково-виробничі кластери) та горизонтальної інтеграції (територіально-виробничі кластери).

У четвертого розділі «Перспективи розвитку ринку органічної

сільськогосподарської продукції обласного регіону (на прикладі Чернівецької області». Здійснено комплексний аналіз формування та оцінювання споживчого попиту на органічну продукцію в Україні та Чернівецькій області на основі демографічних, соціально-економічних та поведінкових характеристик населення. Проаналізовано тенденції внутрішнього ринку органічної продукції за 2018–2024 роки та визначено, що найбільший споживчий потенціал спостерігається у групах товарів повсякденного споживання, таких як овочі та фрукти, молочна продукція, тоді як нішеві категорії мають обмежену місткість ринку та високий рівень коливань споживчої активності. Розроблена авторська методика переходу від макрорівневих показників України до регіональної оцінки попиту шляхом урахування доходної структури населення, вікової диференціації та співвідношення міського і сільського населення, що забезпечило підвищення точності оцінок. побудованої авторської моделі сформовано модельні ряди попиту для Чернівецької області, які надалі використані як вихідні дані для економетричного моделювання залежності попиту на органічну продукцію від рівня цін та доходів населення. Проаналізовані результати економетричного аналізу, які підтвердили статистично значущу залежність споживання органічної продукції від динаміки цін (зворотний вплив) та середньої заробітної плати (прямий вплив). Встановлено, що доходний фактор має домінуючий характер, тоді як ціновий чинник визначає межі еластичності та чутливості попиту.

2.3. Ключові слова дисертації геопростір, сільське господарство, органічна продукція, органічне виробництво, ринок органічної сільськогосподарської продукції, агроресурси, сільські території, продуктивність сільськогосподарських культур, трансформація сільськогосподарського виробництва, продукти харчування, транскордонне співробітництво, гастрономічний туризм, сталий розвиток, здоров'я населення, продовольча безпека

2.4. Посилання, за яким розміщено текст дисертації на сайті ЗВО <https://archer.chnu.edu.ua/handle/123456789/14250>

2.7. Публікації здобувача, зараховані за темою дисертації

Тіміш Р. Я. Суспільно-географічні аспекти розвитку ринку сільськогосподарської органічної продукції. Проблеми безперервної географічної освіти і картографії. 2023. Вип. 37. С. 37 – 42.

Рік	2023
Ключові слова	органічна продукція, органічне виробництво, ринок органічної продукції, сільське господарство, сільські території, експорт
DOI	10.26565/2075-1893-2023-37-04
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://periodicals.karazin.ua/pbgok/article/view/23639

Кілінська К. Й., Заячук М. Д., Тіміш Р. Я., Смик О. С. Вплив процесів природокористування на стан

здоров'я людини (на прикладі Чернівецької області). Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія: Географічні науки. 2023. № 18. С. 49–58.

Рік	2023
Ключові слова	природокористування, природно-господарська різноманітність, природно-господарські комплекси, меліоративні заходи, екологічний стан, стан здоров'я людини, захворювання, хвороби, Чернівецька область
DOI	10.32999/ksu2413-7391/2023-18-6
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://gj.journal.kspu.edu/index.php/gj/article/view/348

Тіміш Р. Я. Економіко-географічні аспекти стандартизації та сертифікації сільськогосподарської органічної продукції. Науковий вісник Херсонського державного університету. Серія: Географічні науки. 2023. № 19. С. 35–41.

Рік	2023
Ключові слова	органічна продукція, стандартизація, сертифікація, геополітика, органічне землеробство
DOI	10.32999/ksu2413-7391/2023-19-4
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://gj.journal.kspu.edu/index.php/gj/article/view/358

Тіміш Р. Я. Перспективи забезпечення сталого розвитку сільських територій України через органічне виробництво. Науковий вісник Чернівецького університету. Серія: Географія. 2024. № 849. С. 19–32.

Рік	2024
Ключові слова	органічне виробництво, органічне землеробство, культура землеробства, сталий розвиток, сільські території, екологія, агросистеми
DOI	10.31861/geo.2024.849.19-32
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/797

Zaiachuk M., Timish R. Food security and the market for crop production in the Chernivtsi region. Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Серія: Географія. 2024. № 3/4 (90/91). С. 45–49.

Рік	2024
Ключові слова	ринок продовольства, продовольча безпека, мінімальна норма споживання, раціональна норма споживання, сільськогосподарське виробництво, рослинництво, сільське населення, міське населення
DOI	10.17721/1728-2721.2024.90-91.6
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://geography.bulletin.knu.ua/uk/article/view/3686

Тіміш Р. Я. Вплив органічного виробництва на розвиток гастрономічного туризму в контексті сталого способу життя. Наукові записки Тернопільського національного педагогічного університету імені Володимира Гнатюка. Серія: Географія. 2025. № 3 (Вип. 60). С. 127–134.

Рік	2025
Ключові слова	здоров'я населення, органічні продукти, органічне виробництво, земельні ресурси, роздрібна торгівля, сталий розвиток, сталий спосіб життя, гастрономічний туризм, туристична дестинація
DOI	10.25128/2519-4577.25.3.14
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	http://nzg.tnpu.edu.ua/article/view/348440

Kilinska K. Y., Zaiachuk M. D., Sukhyj P. O., Smyk O. S., Bryk S. D., Timish R. Y. A promising model of natural-economic diversity in the Carpathian-Podillia region in Ukraine in the context of national and regional interests. *Journal of Geology, Geography and Geoecology*. 2023. Vol. 32, № 4. P. 774–786 (Web of Science)

Рік	2023
Ключові слова	natural-economic diversity, rational nature use, recreation-tourism diversity, water-economy diversity, forest land diversity, settlement diversity
DOI	10.15421/112369
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001141677100006

3. Захист

3.1. Посилання, за яким здійснюватиметься онлайн-<https://www.youtube.com/channel/UC7PNEvK5g8CET3dTxA-x0yQ>

4. Разова рада

4.1. Дата рішення Вченої ради про утворення разової ради 30.03.2026

4.2. Дата наказу про введення у дію рішення Вченої ради про утворення разової ради 31.03.2026

Голова разової ради

ПІБ	Бучко Жанна Іванівна
Місце роботи	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Посада	доцент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Географічний факультет
Науковий ступінь	Доктор наук, 11.00.11 Конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	-
ORCID	0000-0003-0066-9284

Публікації за тематикою дисертації

Buchko Z. Transborder recreational tourism complexes (TBRTC) as a result of international collaboration. Prace Komisji Geografii Przemysłu Polskiego Towarzystwa Geograficznego. 2021. Vol. 35, No. 3. С. 76–89. (Web of Science) (Published: 2021-09-30)

Рік	2021
Ключові слова	Euro-Region, recreational tourism complex, tourism, transborder cooperation, transborder tourism
DOI	10.24917/20801653.353.5
ISSN	2080-1653
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:000703127200006

Заячук О. Г., Кирилюк С. М., Бучко Ж. І. Садівництво Північної Бессарабії: потенціал переходу до органічного землеробства. Acta Academiae Beregsasiensis: Geographica Et Recreatio. 2026. № 1. С. 40–51.

Рік	2026
Ключові слова	сільське господарство, садівництво, органічне землеробство,

	агроресурсний потенціал, органічна продукція, гастрономічний туризм, сталий розвиток сільських територій
DOI	10.32782/2786-5843/2026-1-4
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.kmf.uzhgorod.ua/Zaiachuk.pdf

Бучко Ж. І. Органічна продукція як чинник підвищення привабливості туристичної дестинації: тенденції та інновації гастрономічного туризму в Карпатському регіоні. Записки Берегівської наукової спільноти: Географія та рекреація. 2025. № 3. С. 114–124.

Рік	2025
Ключові слова	гастрономічний туризм, етнотуризм, етнокультурна спадщина, туристична дестинація, органічна продукція, органічне виробництво, роздрібна торгівля, попит, пропозиція, сталий розвиток
DOI	10.32782/2786-5843/2025-3-10
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.kmf.uzhgorod.ua/index.php/geograph/article/view/67/60

Рецензент

ПІБ	Кирилюк Сергій Миколайович
Місце роботи	Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича
Посада	доцент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Географічний факультет
Науковий ступінь	Кандидат наук, 11.00.11 Конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	12.03.2008
ORCID	0000-0002-2532-404X

Публікації за тематикою дисертації

Кирилюк С. М., Заячук М. Д. Ландшафтно-екологічне обґрунтування розвитку органічного садівництва на Хотинській височині. Науковий вісник Чернівецького університету. Географія. 2026. № 857. С. 5–23.

Рік	2026
Ключові слова	органічне виробництво, продуктивність сільськогосподарських

	культур, аборигенні сорти, сільське господарство, алгоритм ландшафтно-екологічної оцінки, садівництво, Хотинська височина
DOI	10.31861/geo.2026.857.05-23
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/1092/1093

Заячук О. Г., Кирилюк С. М., Бучко Ж. І. Садівництво Північної Бессарабії: потенціал переходу до органічного землеробства. Acta Academiae Beregsasiensis: Geographica Et Recreatio. 2026. № 1. С. 40–51.

Рік	2026
Ключові слова	сільське господарство, садівництво, органічне землеробство, агроресурсний потенціал, органічна продукція, гастрономічний туризм, сталий розвиток сільських територій
DOI	10.32782/2786-5843/2026-1-4
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.kmf.uzhgorod.ua/Zaiachuk.pdf

Кирилюк С. М. Алгоритм оцінки рельєфу для ведення плодово-ягідного господарства (на прикладі Хотинської височини). Науковий вісник Чернівецького університету. Географія. 2024. № 847. С. 192–203.

Рік	2024
Ключові слова	сільське господарство, Хотинська височина, сталий розвиток, природно-господарська різноманітність, рельєф, раціональне природокористування
DOI	10.31861/geo.2024.847.192-203
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/831

Офіційний опонент

ПІБ	Уліганець Сергій Іванович
Місце роботи	Київський національний університет імені Тараса Шевченка
Посада	Завідувач кафедри (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Географічний факультет

Науковий ступінь	Кандидат наук, 11.00.11 Конструктивна географія і раціональне використання природних ресурсів
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	08.11.2007
ORCID	0000-0002-9960-6752

Публікації за тематикою дисертації

Уліганець С., Батиченко С., Мельник Л. Суспільно-географічні аспекти розвитку ринку органічної продукції та його синергія з агротуризмом. Науковий вісник Чернівецького університету. Географія. 2024. № 849. С. 5–11.

Рік	2024
Ключові слова	органічне виробництво, органічна продукція, агротуризм, екотуризм, ринок органічної продукції
DOI	10.31861/geo.2024.849.5-11
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/795/815

Уліганець С., Батиченко С., Мельник Л., Сологуб Ю. Особливості розвитку гастрономічного туризму: зарубіжний досвід. Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Географія. 2021. № 78–79. С. 48–52 (прийнята до друку 26.05.2021)

Рік	2021
Ключові слова	гастрономічний туризм, винний туризм, кулінарний туризм, гурман-туризм, гастротуристи, гастрономічна подорож, гастрономічний тур
DOI	10.17721/1728-2721.2021.78-79.7
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://visnyk-geo.knu.ua/wp-content/uploads/2021/12/%D0%92%D1%96%D1%81%D0%BD%D0%B8%D0%BA_%D0%93%D0%B5%D0%BE%D0%B3%D1%80%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%E2%84%9678-79_%D1%80%D0%B5%D0%B4-06.09.2021_48-52.pdf

Marymorych A., Uliganets S. Natural factors of formation of recreational potential of Koblivska territorial community (TC). Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка. Географія. 2022. № 84–85. С. 30–33.

Рік	2022
Ключові слова	natural factors, tourist attractions, recreational potential, southern Ukraine, Koblivska TC, tourism, recreation, travel, nature conservation areas

DOI	10.17721/1728-2721.2022.84.5
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://visnyk-geo.knu.ua/?page_id=9416&lang=en

Офіційний опонент

ПІБ	Барановський Микола Олександрович
Місце роботи	Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя
Посада	професор (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Навчально-науковий інститут природничо-математичних, медико-біологічних наук та інформаційних технологій
Науковий ступінь	Доктор наук, 11.00.02 Економічна та соціальна географія
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	–
ORCID	0000-0002-0771-1126

Публікації за тематикою дисертації

Барановський М.О., Глушко Д.О. Територіальні трансформації в сільському господарстві Чернігівської області в умовах кліматичних змін: кейс кукурудзи та соняшнику = Territorial transformations in agriculture of Chernihiv region in the context of climate change: the case of corn and sunflower. Вісник Харківського університету імені В.Н. Каразіна: Геологія. Географія. Екологія. 2023. Випуск 58. С. 134-142. (Web of Science).

Рік	2023
Ключові слова	кліматичні зміни, трансформація аграрного виробництва, кукурудза, соняшник, індекс територіальної концентрації, трендове моделювання, Чернігівська область
DOI	10.26565/2410-7360-2023-58-11
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://www.webofscience.com/wos/woscc/full-record/WOS:001108583000007

Барановський М. О., Барановська О. В. Сільські території Сумської області: підходи до ідентифікації, особливості розвитку, типізація. Слобожанський науковий вісник. Природничі науки. 2024. № 1. С. 89–96.

Рік	2024
Ключові слова	територіальні громади, сільські території, кластерний аналіз, адміністративний устрій, Сумська область
DOI	10.32782/naturalspu/2024.1.12

ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://journals.spu.sumy.ua/index.php/natural/article/view/286/265

Барановський М. О., Барановська О. В. Оцінка впливу кліматичних чинників на урожайність сільськогосподарських культур: кейс Чернігівської області. Український журнал природничих наук. 2023. № 6. С. 34–43

Рік	2023
Ключові слова	кліматичні зміни, агротехнічні та економічні чинники, продуктивність сільськогосподарських культур, канонічний аналіз, Чернігівська область
DOI	10.32782/naturaljournal.6.2023.4
ISSN	–
Одноосібне авторство	ні
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні
Посилання	https://naturaljournal.zu.edu.ua/index.php/ujns/article/view/109/98

Офіційний опонент

ПІБ	Поручинський Володимир Іванович
Місце роботи	Волинський національний університет імені Лесі Українки
Посада	Доцент (Основне місце роботи)
Факультет або інший структурний підрозділ	Географічний
Науковий ступінь	Кандидат наук, 11.00.02 Економічна та соціальна географія
Дата отримання диплома доктора філософії (кандидата наук)	04.07.2013
ORCID	0000-0002-4605-5424

Публікації за тематикою дисертації

Поручинський В. І. Аналіз виробництва продукції рослинництва як провідної галузі сільського господарства України. Географічний часопис Волинського національного університету імені Лесі Українки. 2025. № 5. С. 105–112.

Рік	2025
Ключові слова	сільське господарство, рослинництво, посівні площі, урожайність, коефіцієнт випередження
DOI	10.32782/geochasvnu.2025.5.10
ISSN	–
Одноосібне авторство	так
Містить державну таємницю / службову інформацію	ні

таємницю / службову
інформацію

Посилання [http://journals.vnu.volyn.ua/index.php/geography/article/
view/2339/2204](http://journals.vnu.volyn.ua/index.php/geography/article/view/2339/2204)

Поручинська І. В., Поручинський В. І., Слащук А. М., Слащук А. А. Здоров'я населення в контексті глобальних змін клімату. Природнича освіта та наука. 2024. № 1. С. 60–97.

Рік 2024

Ключові слова глобальні зміни клімату, екстремальні погодні умови, стихійні лиха, здоров'я населення, захворюваність, смертність

DOI 10.32782/10.32782/NSER/2024-1.09

ISSN –

Одноосібне авторство ні

Містить державну
таємницю / службову
інформацію ні

Посилання <https://journals.rshu.rivne.ua/index.php/natural/article/view/145/130>

Поручинська І. В., Поручинський В. І., Слащук А. М., Слащук А. А. Статистичний аналіз споживання продуктів харчування в Україні. Науковий вісник Чернівецького університету. Географія. 2022. № 838. С. 13–19.

Рік 2022

Ключові слова продовольча безпека, раціональні норми харчування, індикатор достатності споживання продуктів харчування

DOI 10.31861/geo.2022.838.13-19

ISSN –

Одноосібне авторство ні

Містить державну
таємницю / службову
інформацію ні

Посилання <https://journals.chnu.edu.ua/geoscience/article/view/855/893>

Підтвердження

Я підтверджую, що:

- я належним чином уповноважений/а закладом освіти/науковою установою на подання цього повідомлення, і за потреби надам документ, який підтверджує ці повноваження
- усі відомості, викладені у цьому повідомленні, є достовірними

Документ підписаний електронним підписом

ЯКУБОВСЬКА НАТАЛІЯ ОЛЕКСІЇВНА

01.04.2026